关于2023年度专业技术三级岗位人员

资格认定申报工作的通知

各县（市）区人力资源和社会保障局，市直各有关单位组织人事处：

根据《徐州市事业单位专业技术三级岗位管理办法（试行）》（徐人社发〔2013〕363号）精神，现就2023年度事业单位专业技术三级岗位人员资格认定有关申报工作通知如下：

申报对象

申报对象为我市实行岗位管理制度的事业单位聘用在正高级专业技术岗位的正式工作人员。外市事业单位专业技术三级岗位聘用人员或者具备三级岗位聘用资格人员调入我市的，其聘用资格需重新申报认定。

申报条件

（一）加强对申报人员综合素质的考察。申报人员应当坚决拥护中国共产党的领导，遵守国家宪法和法律法规，具有良好的职业道德，品行端正，学风优良，恪守诚信，认真履职，成绩显著，甘于献身科研事业，具有较强的团队领导能力，专业技术工作方面无不良诚信记录。各单位务必就申报人员德能勤绩廉等综合素质进行认真考察、确保质量，坚决杜绝弄虚作假、虚报成绩。所受处分期限未满的，涉嫌违法违纪或者其他重大问题正在接受调查尚未定论的，不得申报。

（二）严格掌握专业技术条件。各地、各单位坚持业绩导向，做到不唯学历、不唯资历、不唯“帽子”、不唯论文、不唯项目，对照《徐州市事业单位专业技术三级岗位管理办法（试行）》（徐人社发〔2013〕363号）资格条件要求，认真审核各单位申报材料的真实性、有效性，严格条件，严把质量。申报条件中有关年限要求，按截止至2024年1月计算，聘用时间以单位实际聘用备案且调整档案工资的时间为准。

申报流程

申报工作坚持公开、公平、公正原则，自下而上，逐级推荐。

（一）个人申请。个人根据工作业绩等实际情况，填报《徐州市事业单位专业技术三级岗位聘用条件认定申报表》向事业单位提出资格认定申请。

（二）单位初审。事业单位对个人提供材料，严格把关，组织资格审查、评议等，并对初审符合申报条件人员的予以公示，报主管部门审核。

（三）主管部门审核。主管部门对事业单位申报材料，进一步进行审核，汇总所属事业单位申报材料，书面报送申报公函、公示材料、个人情况等材料，统一报送至市人社局。

（四）资格认定。市人社部门从严审核各主管部门申报材料，综合认定符合专技三级岗位资格人员。

（五）岗位设置及聘用。市人社部门根据事业单位功能、人才队伍结构、学科（专业）分布，结合各地各主管部门岗位设置情况、现聘人员情况等，统筹核定各申报单位专技三级岗位设置数量。各事业单位及主管部门，在核定设置数量内，在经认定符合专技三级岗位资格条件的人员中，择优确定拟聘人员，办理聘用手续。

四、申报材料

（一）规范填写申报材料。申报条件罗列应简明扼要，名称、单位、时间、等次、排序等基本要素齐全；表格填写的内容，均须附有相关证明材料，项目（课题）原则上必须结项，并附结项（结题）证明，每套表格和附件内容必须统一；保密项目、课题及成果等应有相关证明；各单位申报前均需在本单位进行公示（不少于5个工作日），相关材料请一并报送。

（二）集中统一申报。各主管部门汇总本系统申报人员材料，统一报送。具体材料为：1.主管部门申报公函；2.《徐州市事业单位专业技术三级岗位聘用条件认定申报花名册》；3.《徐州市事业单位专业技术三级岗位聘用条件认定申报表》；4.《专业技术正高级岗位设置及人员聘用情况表》；5.公示无异议证明材料；6.符合申报条件的证明材料原件及复印件。各申报材料，均需单位及主管部门盖章。

对于之前已经发函明确具备专业技术三级任职资格条件的人员，可以不再填写申报表及另附相关证明材料。在《徐州市事业单位专业技术三级岗位聘用条件认定申报花名册》，备注栏中注明即可。

五、其他

（一）专业技术三级岗位是我市重点专业技术岗位，各地、各部门要高度重视专业技术三级岗位聘用资格的认定工作，坚持德才兼备的原则，从严把关申报人员的政治素养、专技水平等。规范申报程序，对申报人员基本情况、业绩等必须进行主动公示，公示无异议后方可申报。

（二）请各地各主管部门于2023年12月30日前，将申报材料报送至市人社局。逾期未报，视为不参加本次申报。

联 系 人：市人社局事管处  邢晓芬

联系电话：（0516）83732448
附件：1.徐州市事业单位专业技术三级岗位聘用条件认定申报表

2.徐州市事业单位专业技术三级岗位聘用条件认定申报花名册

3.专业技术正高级岗位设置及人员聘用情况表

4.申报公函（范本）

徐州市人力资源和社会保障局     

2023年12月8日

